Adr:

Soyadi:

2.SINIF HAF TALIK DEGERLENDIRME-19| @

) Semih, kumbarasina S&'nde 3 TL
para otmaktodin. Semih 24 TL
poraoy: kag gijnde birik-tirir?

5)8eclex°'in ablasinin yas! 18 dir.
Sedefin yas! ise ablasinin
yasinin Hamsmdan 3 eksiktir?

Buna gére Sedef ka¢ yasin-
dadie? s

2) Onlar ]oasamag': h olan iki
bosamakli en b&'&d'k soyinin
2 dizine e‘csiéi kactir?

6) Yukaridaki bélme 35 ) 2
islemlerine gére bolim- !
lerin carpim kaq-hr? %‘T:':jj,,,_fji;_ ..~
16(4

3)40‘0 duvarlanabilen en bu-
‘jak sayl ile en kicuk Sotyunin
farkinin 4 kat: /(ath?

7) T sayisinin 3 ‘(0{1 ile 8 say-
sinin 4 katinin {OPlaml l(ac'hr?

@fﬂ‘den bo$laaaral< l'/eriye dc@-

ru dérder Sd\vjarken F A sadmada
séblecligimiz sayinin 4F fazlas
kag olur?

8)Asli'nn 3 deste kalemi var-
dir. Asli'nin  kalemlerinin sayisimn
50 olmas: icin kag kaleme ih-
‘Hﬂda vardir ?
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1)R§¢e 64 sag{allk hil(ot\\je
kitabinn 37 503'F05|m okumusg-
tur. Gerige kalan de‘cdlal‘l da
3 ginde bitirmistir. Ginlik

kac sc&\ﬁa I(i'l-ap okumus'l'ur?

Af)Bl'r otobliste 52 3o‘cu vardir.
Itk durakta 25 Yoleu inmigtir,
ikinci durakta 16 yoleu binmig-
tir. Sondurumda otobiste

’caq yolcu vardir?

2)Bir bahcedeki elma, armut ve
seftali ogaqlarmm -(-oplcm sa-
Ysi 841 tir, Baheede 26 elma
aSacn,'f? armut agac oldu@una
aci're kag tane sgeftali agact

\R!FCJIF‘?

5) Osman'n Yast 5 tir. Abisinin
yost ise Osman'in Yosmin -
katidir 3 3!( sonrq ikisinin
30$(or| -l‘op[am' Laq olur?

3) Terzi elindeki kumasin 29
metresini saH@nda 3eri:je
46 metre kumas kalmaktadir.
Terzinin ilk basta kog metre
kumas: vardir?

6) Bir sndta 1 kiz 69renci
vardir. Erkek 5§rencile_rin sayssiy
kiz 6'8'renci[erim'n 503151nc1an
16 ‘fcz‘.acl(r. Smrp'l:a ‘erkekler
swalara Uger kisi oturursor

kac siraya ihﬁaaq vardir?
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